COLEGIO OFICIAL DE PSICOLOGÍA DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS Aviso Legal WEB



# WEBSITE LEGAL NOTICE

#### **OWNERSHIP**

In compliance with the requirements of article 10 of Law 34/2002, 11th July, on Information Society Services and E-Commerce, this is confirmation that this site belongs to:

COLEGIO OFICIAL DE PSICOLOGÍA DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS. CIF: Q3300296E Address: C/ Ildefonso Sanchez del Rio, 4 - 1º B, 33001, Oviedo. Tel: 985285778 Mail: psicothema@cop.es Website: www.psicothema.com

#### USERS

Access and/or use of this OFFICIAL ASTURIAN COLLEGE OF PSYCHOLOGY website confers the status of USER, who accepts, through that access and/or use, the General Conditions of Use stated here. These Conditions of Use apply regardless of the General Terms and Conditions of Business where they are applicable.

#### **USE OF THE PORTAL**

www.cop-asturias.org provides the USER with access via the internet to a range of information, services, programs, and data (hereafter "content") belonging to the OFFICIAL ASTURIAN COLLEGE OF PSYCHOLOGY or its licensors. The USER is responsible for their use of the website. This responsibility includes the registration needed to access certain services or content. The USER is responsible for providing accurate, lawful information for that registration. On registration, the USER can set a password which they should endeavor to use properly and keep confidential. The USER undertakes to make proper use of the content and services offered by the OFFICIAL ASTURIAN COLLEGE OF PSYCHOLOGY through its website, which consists of but is not limited to, refraining from (i) engaging in any activity which is unlawful, illicit or contrary to good faith and public order; (ii) disseminating content or propaganda that is racist, xenophobic, pornographic, supports terrorism or which constitutes an attack on human rights; (iii) causing damage to the hardware or software belonging to the OFFICIAL ASTURIAN COLLEGE OF PSYCHOLOGY, their suppliers, or third parties, introducing or spreading computer viruses to the network or any other physical or logical system that could be susceptible to the aforementioned damage; (iv) attempting to access or use email accounts belonging to other users or to modify or manipulate their messages. The



OFFICIAL ASTURIAN COLLEGE OF PSYCHOLOGY reserves the right to delete any comments or contributions that fail to respect a person's dignity, that are discriminatory, xenophobic, racist, pornographic, that threaten young people or children, public order or safety, or are, in the opinion of the OFFICIAL ASTURIAN COLLEGE OF PSYCHOLOGY, otherwise unsuitable for publication. In any case, the OFFICIAL ASTURIAN COLLEGE OF PSYCHOLOGY are not responsible for the opinions posted by users in forums, chats, or other participatory tools.

## INTELLECTUAL AND INDUSTRIAL PROPERTY

The OFFICIAL ASTURIAN COLLEGE OF PSYCHOLOGY, itself or as assignee, holds all of the intellectual and industrial property rights related to its website, along with the elements therein (including but not limited to: images, sounds, audio, video, software and text; brand names and logos, combinations of colors, structure and design, the selection of materials used; computer programs necessary for operation, access and use, etc) belonging to the OFFICIAL ASTURIAN COLLEGE OF PSYCHOLOGY. All rights reserved. Under the provisions of Articles 8 and 32.1, paragraph 2 of the Law on Intellectual Property, it is expressly forbidden to reproduce, distribute, or publicly communicate – including methods of making available – the content of this web site, in whole or in part, for commercial purposes on any medium and by any means, without the authorization of the OFFICIAL ASTURIAN COLLEGE OF PSYCHOLOGY. The elements of the website may be viewed or printed, copied, and stored on hard drives or any other physical medium as long as it is only for the USER's exclusive private use. The USER must not remove, alter, evade, or manipulate any security devices that may be installed on the pages of the OFFICIAL ASTURIAN COLLEGE OF PSYCHOLOGY.

#### **IP ADDRESSES**

The web servers may automatically detect the IP address and domain names used by the users. An IP address is a number that is automatically assigned to a computer when it connects to the internet. This information is recorded in a server activity log allowing subsequent data processing in order to produce purely statistical measures indicating the number of page impressions, the number of visits to web services, the order of visits, the point of access, etc.

#### LIMITATION OF LIABILITY

The OFFICIAL ASTURIAN COLLEGE OF PSYCHOLOGY will not be liable under any



circumstances for damage of any kind that may be caused by, but not limited to: errors or omissions in content, the portal being unavailable, or the transmission of viruses, or malicious or harmful programs in the content, despite having taken all necessary technological measures to avoid this.

## MODIFICATION

The OFFICIAL ASTURIAN COLLEGE OF PSYCHOLOGY reserves the right to make modifications that it sees fit to its website without prior notification, and it may change, remove or add the content and the services provided through the site and the way in which they are presented or located on the website.

## LINKS

Where www.cop-asturias.org provides links or hyperlinks to other sites on the internet, the OFFICIAL ASTURIAN COLLEGE OF PSYCHOLOGY has no control over those sites or that content. At no time shall the OFFICIAL ASTURIAN COLLEGE OF PSYCHOLOGY assume any responsibility for content accessed through a link to another website, nor does the OFFICIAL ASTURIAN COLLEGE OF PSYCHOLOGY make any guarantees concerning the technical availability or the quality, accuracy, exactness, veracity, validity, lawfulness or constitutionality of any material or information accessed through such hyperlinks or on other Internet sites. Inclusion of these external links does not imply any kind of association, merger, or involvement with the linked organizations.

# **RIGHT TO EXCLUSION**

The OFFICIAL ASTURIAN COLLEGE OF PSYCHOLOGY reserves the right to deny or withdraw access to the website and/or services, without the need for prior warning, on its own initiative or at the request of a third party, from users who fail to comply with the current General Conditions of Use.

# **GENERAL CONDITIONS**

The OFFICIAL ASTURIAN COLLEGE OF PSYCHOLOGY will pursue non-compliance of the present conditions as well as any other improper use of its website by means of any civil or criminal actions it has the right to bring.

# **MODIFICATION AND DURATION OF CURRENT CONDITIONS**

The OFFICIAL ASTURIAN COLLEGE OF PSYCHOLOGY may, at any time, alter the conditions laid out here, duly publishing them as they appear here. The conditions will be valid as they are

COLEGIO OFICIAL DE PSICOLOGÍA DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS Aviso Legal WEB



published and appear on the website, and will remain valid until modifications are published.

## SECURITY

The website uses information security techniques that are generally accepted within the industry, such as firewalls, access control procedures and cryptographic mechanisms, all with the aim of preventing unauthorized access to the data. To that end, the user/client accepts that the provider gathers data for the corresponding authentication of access controls. All contracting processes, or processes involving entering sensitive personal data (health, ideologies,...) will be transmitted using secure communication protocols (https://...), such that no third party will have access to the electronically transmitted information.

## APPLICABLE LEGISLATION AND JURISDICTION

The relationship between the OFFICIAL ASTURIAN COLLEGE OF PSYCHOLOGY and the USER is governed by current Spanish regulations and any disputes will be submitted to appropriate Spanish courts.